

- DE TECHNISCHE DATEN FR CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
EN TECHNICAL SPECIFICATIONS NL TECHNISCHE GEGEVENS

**MASSE & MATERIAL | DIMENSIONS & MATÉRIEL | DIMENSIONS & MATERIAL | MATEN & MATERIAAL**

| | |
|---|---------|
| STAHL ACIER STEEL STAAL | 5 mm |
| HÖHE RINGFUSS HAUTEUR PIED TUBULAIRE HEIGHT RING BASE HOOGTE RINGVOET | 8 cm |
| HÖHE RINGFUSS MIT SCHALE HAUTEUR PIED TUBULAIRE INCL. VASQUE HEIGHT RING BASE INCL. BOWL HOOGTE RINGVOET INCL. SCHAAL | 14.6 cm |
| DURCHMESSER SCHALE DIAMÈTRE VASQUE DIAMETER BOWL DIAMETER SCHAAL | 79.5 cm |